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ВІТАЄМО!

АВТОР КНИГ ПРО «ГАРІ ПОТТЕРА» ОТРИМАЛА ПРЕМІЮ АНДЕРСЕНА

Англійська письменниця Джоан Роулінг стала першим лауреатом премії імені великого датського казкаря Ганса 
Христиана Андерсена. Церемонія вручення пройшла в датському місті Оденсе. Сума премії дорівнює 500 тис. датських 
крон, або 93 тис. доларів. 

Премія вручається письменникові, чия творчість може порівнятися з казками Андерсена; точніших критеріїв відбору 
лауреатів не вказано. Ганс Христиан Андерсен (1805–1875) написав майже 160 творів. Дж. Роулінг – поки лише 7 книг, 
які було продано накладом 400 млн. прим. і перекладено багатьма мовами світу.

За матеріалами сайту Газета.Ру
   Режим доступу: http://www.gazeta.ru/news/culture/2010/10/19/n_1561513.shtml

АВТОБІОГРАФІЯ МАРКА ТВЕНА ПОТРАПИЛА ДО СПИСКУ БЕСТСЕЛЕРІВ 
ЗА МІСЯЦЬ ДО ВИХОДУ У СВІТ

Попередні замовлення на автобіографію американського письменника Марка Твена дозволили цій книзі ще до 
виходу у світ потрапити у список бестселерів на сайтах Barnes & Noble.com та Amazon.com.

За заповітом Твена, його автобіографія могла бути опублікована тільки через 100 років після смерті письменника. Він 
помер у 1910 році, і в березні цього року видавництво Університету Каліфорнії почало готувати рукопис до видання. 
«Автобіографія Марка Твена» складатиметься з трьох томів. 15 листопада в магазинах з’явився перший том.

За матеріалами сайту Газета.Ру 
Режим доступу: http://www.gazeta.ru/news/culture/2010/10/19/n_1561598.shtml

ПОДІЇ. ФАКТИ

ЗІ СЛАВНИМ ЮВІЛЕЄМ!

У листопаді відзначила свій ювілей 
Світлана Степанівна Савченко  – 
головний бібліограф науково-біб-

ліографічного відділу Державного закладу 
«Національна парламентська бібліотека 
України». Присвятивши своє життя бібліотеч-
ній справі, вона стала справжнім фахівцем в 
обраній професії. 

А розпочався її трудовий шлях – у ДРБ 
УРСР ім. КПРС (нині НПБУ) у 1969 р., де 
С. Савченко (з перервами) працювала у різ-
них відділах – обслуговування читачів, 
довідково-бібліографічному, науково-мето-
дичному. Успішно очолювала відділ довід-
ково-інформаційного фонду при Інформаційному центрі з 
питань культури та мистецтва. З 1994 року працює в 
науково-бібліографічному відділі.

Світлана Степанівна завжди демонструє високий фахо-
вий рівень, невтомне прагнення до накопичення знань та 
удосконалення професійних навичок. Про це, зокрема, 
свідчить різноманітність та змістовність її бібліографічно-
го доробку. Вона – автор науково-допоміжних та реко-
мендаційних бібліографічних посібників: «Національна 
парламентська бібліотека України (1866–2005)», 
«Філологічні науки в Україні», «Анатолій Петрович 

Корнієнко», «Олесь Гончар», «Знаменні дати». 
Сьогодні С. Савченко плідно працює над під-
готовкою одного з найпопулярніших довід-
кових видань – «Календаря знаменних і 
пам’ятних дат».

Безцінний досвід, набутий Світланою Сте-
панівною за роки бібліотечної діяльності, 
органічно поєднався в ній з невичерпним 
природним оптимізмом. Для нас вона стала 
незамінною людиною, в якої можна отримати 
не лише фахову консультацію, але й душевну 
підтримку, дружню пораду. Магнетизм осо-
бистості цієї жінки посилюється завдяки тій 
доброті та любові, яку вона випромінює та 

дарує оточуючим.
Нині, коли на календарі життя Світлани Степанівни 

замайоріла ювілейна дата, ми хочемо щиро привітати 
колегу і висловити їй найпалкіші слова поваги та любові. 
Бажаємо, аби у всіх починаннях її вірними супутницями 
були удача та наснага, а поруч завжди були однодумці та 
вірні друзі. Нехай в її домі панують любов і достаток, тепло 
та затишок. Нехай ніколи не полишає душу молодечий 
запал, а Господь Бог дарує їй міцне здоров`я, довгі та щас-
ливі літа!

Колеги

БІЛЬШЕ 30 років працює у Львівській міській бібліотеці ім. Лесі Українки Надія Антонівна Кочмар – завідувач-
ка відділу комплектації і обробки літератури. 10 жовтня їй виповнилося 70 років.

Свій трудовий шлях ювілярка розпочала в далекому 1959 році у селі Полюхові Перемишлянського району 
Львівської області. Нелегким було її життя, як і всіх «дітей війни», проте виростила трьох дітей, а зараз 
виховує чотирьох онуків.

«Наша Антонівна» – так по-домашньому звуть її працівники ЦБС для дорослих. Всіх, хто знає і поважає Надію 
Антонівну, вражає її енергія і любов до життя.

Колеги щиро вітають Надію Антонівну і зичать їй здоров’я, бадьорості і любові ближніх. Многая і благая літа!

НАША АНТОНІВНА
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У ПІВДЕННІЙ КОРЕЇ ПОЧАЛА ФУНКЦІОНУВАТИ 
ПОВНІСТЮ ЦИФРОВА БІБЛІОТЕКА

Комплекс бібліотеки має вісім поверхів. Кожен із них буквально нашпигований всілякими передовими розробками 
в галузі електронної обробки інформації. У базі даних зібрано 116 млн. різноманітних документів не лише з Південної 
Кореї, а і з усього світу.

Втім, для тих, хто звик працювати зі звичайними книгами, їх можна замовити у Національній бібліотеці Кореї, що 
знаходиться через дорогу. Та все ж користувачі віддають перевагу електронним книгам. У цифровій бібліотеці подбали 
і про людей з особливими потребами. Приміром, незрячі люди можуть знайти необхідну інформацію, використовуючи 
звукові підказки та шрифт Брайля.

Насамкінець бібліотека пропонує широкий вибір навчальних фільмів на DVD. Охочі здійснити віртуальні презентації 
можуть зробити це в одному з десятків залів.

На спорудження цифрової бібліотеки витрачено мільйони доларів та сім років. Проте результат перевершив всі 
очікування. Корейці впевнені: якщо їхній досвід переймуть інші країни світу, то прогрес буде вражаючим.

За матеріалами ТВ-каналу «24»
Режим доступу: http://www.24tv.com.ua/programs/2/13/52400

Підготував Ю. Ворона,
головний бібліотекар Державного закладу «Національна парламентська бібліотека України»

Х Р О Н О Г РАФ

ПОДІЇ  В НАЦІОНАЛЬНІЙ ПАРЛАМЕНТСЬКІЙ

Листопад
До Дня  пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій організовано книжкову виставку із фондів НПБУ, на якій 

представлено документальні та архівні матеріали, наукові збірники, монографії, матеріали конференцій, спогади свід-
ків, публіцистичні праці й  художні твори про часи голодоморів, яких зазнала Україна.

Детальніше див: http://www.nplu.org/ua/events/2010/golod.htm

 У рамках підготовки до 200-річчя від дня народження 
великого українського поета, художника і мислителя, 
Т. Шевченка (2014 р.) відбулося третє засідання  Шев-

ченкознавчих студій. Презентувався альбом «Тарас Шевченко – 
академік гравюри». У заході взяли участь упорядник і автор тек-
сту альбому народний художник України, 
визнаний графік М. Стратілат, мистецтвозна-
вець і релігієзнавець Д. Степовик,  голова 
Ради ЗАТ «Оболонь» С. Блощаневич, праців-
ник Національного музею Тараса Шевченка 
Н. Наумова, вчений секретар Академії мис-
тецтв України М. Яковлєв, отець Сергій,  
завідувач кафедри гуманітарних та соціально-
економічних дисциплін Київського державного інституту 
декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. М. Бойчука 
Р. Дяків. На завершення заходу з піснями на слова Т. Шевченка 
виступив гурт чоловічого народного хору «Чумаки».

Детальніше див.: 
http://www.nplu.org/ua/events/2010/shevchenko.html

18-19 Відбулася  Всеукраїнська науково-
практична конференція «Українська біб-
ліотечна асоціація: 15 років на захисті 

інтересів бібліотек», присвячена адвокаційній діяльності  
як одному зі стратегічних напрямів роботи УБА.  Співор-
ганізатором  заходу виступила НПБУ. 

В обговоренні  проблеми  взяли участь провідні нау-
ковці і фахівці бібліотечно-інформаційної сфери, пред-
ставники органів державної влади. Зокрема, д. політ. н., 
заступник Голови Верховної Ради України  М. Томенко  
та голова Всеукраїнської спеціальної колегії з питань 
боротьби з корупцією та організованою злочинністю 
Ю. Лавренюк  наголосили  на необхідності  законодавчо-
го врегулювання  співпраці бібліотек  з органами  держав-
ної влади.

Важливим питанням конференції стало обговорення 
та ухвалення нової редакції Статуту УБА. Під час заходу 
також відбулося нагородження почесними відзнаками та 
грамотами Асоціації. 
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З нагоди Дня української писемності та мови 
було організовано книжкову виставку, яка пред-
ставила документи і матеріали наукових конфе-

ренцій з питань відродження та розвитку  мови,  висвіт-
лила  державотворчу  функцію  української мови  та її 
соціальну престижність.

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/
events/2010/den_pusemnosti.html

Відбувся вечір болгарської і української поезії,  орга-
нізований НПБУ спільно з Кафедрою слов’янської філоло-
гії Інституту філології Київ-

ського національного університе-
ту  імені Тараса Шевченка та  Київ-
ським славістичним університетом 
за участю  представників Посольства 
Республіки Болгарія в Україні.

Захід було присвячено націо-
нальному святу Болгарії — Дню 
народних будителів – активних діячів національного і культур-
ного відродження країни,  та 50-річчю співпраці НПБУ з двома 
найбільшими національними бібліотеками Болгарії – ім. Кирила 
і Мефодія (Софія) та ім. Івана Вазова (Пловдив).

Детальніше див.:  http: //www.nplu.org/ua/events/2010/
bolgariya.html

2-30 В Арт-галереї НПБУ експонувалася 
перша персональна фотовиставка 
О. Чапцева  „Києве  мій…”. Любов до Киє-

ва та захоплення його образом дозволяє митцю бачити 
в цьому місті кожен раз щось нове і неповторне.

Детальніше див.: http://www.nplu.org/ua/resources/
artg/kiev.html
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